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Poskytnutá informace ve věci razítek na podatelně 
 
 
Dotaz: 
ze dne: 22.11.2016 
 
Žádost o poskytnutí informací na základě zákona o svobodném přístupu k informacím 
č. 106/1999 Sb., ve znění pozdějších předpisů. 
 
Žádám o poskytnutí informace, podle jakého právního předpisu pracovníci podatelny nesmí 
dávat otisk razítka na kopii dokumentů, které prostřednictvím tohoto oddělení předávám na 
státní úřad. 
 
Odpověď krajské pobočky Úřadu práce ČR pro hlavní město Prahu: 
 
Vážená paní, 
na základě Vaší žádosti o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném 
přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, doručené Úřadu práce ČR, krajské 
pobočce pro hlavní město Prahu dne 28. listopadu 2016 ve věci poskytnutí informace, podle 
jakého právního předpisu pracovníci podatelny nesmí dávat otisk razítka na kopii 
dokumentů, které prostřednictvím tohoto oddělení předávám na státní úřad, Vám sděluji, že 
žádný právní předpis nestanovuje správnímu orgánu povinnost potvrzovat kopie 
předávaných písemností razítkem.  
 
Krajská pobočka má vnitřním předpisem stanoveno potvrzování kopií předávaných 
dokumentů a to tímto způsobem, cit.: „V případě zájmu klienta bude zaměstnanec podatelny 
potvrzovat přijetí otiskem příjmového razítka na klientem donesenou kopii, nebo vyplněním a 
orazítkováním „potvrzení o přijetí podání“. Místo podání bude určitelné dle informací na 
otisku razítka. Klientům nebudou pořizovány kopie za účelem potvrzení podání.“ 
Žádný právní předpis nestanovuje povinnost potvrzovat převzetí dokumentu přímo otiskem 
razítka na kopii dokumentu. To, jakým způsobem Vám bude potvrzeno převzetí dokumentu, 
je zcela v kompetenci příslušného pracoviště. Vzhledem k tomu, že na kontaktním pracovišti 
došlo v minulosti v několika případech k tomu, že klient na potvrzených stejnopisech 
dokumentů dodatečně poopravil některé údaje, přistoupilo kontaktní pracoviště pouze k 
vyplňování průvodky k podání žádosti, tak jak mu to umožňují vnitřní předpisy. 
 
S pozdravem 
 


